
 
 

 
 

    Procès Verbal du Comité Directeur du 
                                                                    23/05/2012 

                                            Maison des Sports 20h45 à Carcassonne 
                                                       
Sous la présidence de Monsieur Roger AZAM, les membres du Comité Directeur 
régulièrement convoqués se sont réunis au nombre prescrit par la loi à la Maison des Sports 
de Carcassonne le 23 mai 2012 à 20 heures 45 Salle Vidéo. 
 
 
                                  
Membres Présents :          ROUANET       Frédérique               
                                            ABDELJELIL  Christian             AMARDEILH  Michel     
                                            AZAM   Roger                             DUVAL  Vonnick 
                                            FERLUT  Fabrice                        MOREAU  Gilles                          
                                            TAURINES  Alain 
 
Membres  absents :           BALLARIN Jean  Michel                            
                                            GRANGER  Christian (excusé)   LAFFONT  Jean Jacques 
                                            LAFFONT Ludovic (excusé)      LAFFONT   Karine (excusée) 
 
Membres invités :             ABDELJELIL Fabienne(excu)   GABRIEL Patricia 
                                                
 
ORDRE DU JOUR :  
-Finaliser les derniers préparatifs  de l’organisationdu stage préparatoire prévu  la semaine 
précédent la Coupe de France des Benjamins à Villefranche/Saône. 
   ( lieu du stage- Accueil des stagiaires-Préparation des entrainements-préparation des repas-
condition d’hébergement-déplacement à Villefranche :Saône – horaires -accompagnants-
équipement et divers) 
- Championnat de l’Aude à Castelnaudary les 9 et 10 juin 2012 
, 
 

OUVERTURE DE LA SÉANCE  
 
Le Président ouvre la séance, il constate que le quorum est atteint et que le Comité Directeur 
peut valablement délibérer et statuer (08 présents sur 13). Les membres du Comité sont 
invités à faire les observations et les sugestions jugées utiles sur le présent ordre du jour avant 
de statuer. 
Le Président Azam Roger assure le secrétariat assisté de Mademoiselle Frédérique Rouanet 
. 
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                            1- Le stage préparatoire à la Coupe de France 
     Ce stage Préparatoire aura lieu à la piscine d’Alet les bains du samedi 23 juin 2012 au 
 Jeudi 28 juin 2012 à 12 heures 30 environ 
  a) les parents des sélectionnés (ées) devront amener leur enfant à Alet les Bains le samedi 
23/06  à 10 heures30  avec le pique-nique . 
  b) Accueil et installation dans les locaux peu éloignés de la piscine entre 11h  et 11 h30 
  c) Pique-nique à l’ile en famille si le temps le permet.<< Le Comité organisera une Grillade 
  d) Premier entrainement prévu de 15h à  à 16 h 30 <Départ des parents> 
      -Rémi Pirès de Trèbes et Matthieu Rodriguez de Limoux assureront et superviseront les 
entrainements prévus au nombre de  deux entrainements par jour. Ils  préparent actuellement 
le planning de ces entrainements. 
    - Pendant la durée du Déplacement à Villefranche / Saône Monsieur Martel Guy 
remplacera Mr Rodriguez Mathieu qui sera à un Mariage. 
Les stagiaires les entraineurs (2)  et les accompagnants (3) seront hébergés à quelques mètres 
de la piscine dans des gites communaux regroupés et prévus pour quatre personnes chacun. 
-Le Président Azam R. à fait le nécéssaire pour les réservations. Et il sera présent toute  la 
journée pour aider les accompagnants et pourvoir à l’approvisionnement 
- -Accompagnantes : Abdelgelil Fabienne- Gabriel Patricia seront chargés d’établir les menus,  
de confectionner les repas et d’assurer les taches utiles à la bonne marche du stage. 
-En plus des accompagnants plusieurs mamans viendront quelques fois préter main forte aux 
accompagnants.   Madame Nathalie Marquier sera présente les 23 et 24 Juin 
 
Nota : Madame Abdeljelil infirmière de formation sera équipé d’une trousse de première 
urgence et assurera les premiers soins en cas de nécéssité. 
Monsieur Addelgelil Christian médecin du Comité Départemental sera présent le plus souvent 
possible pour assurer le suivi médical du groupe de stagiaires. 
 
 -Déplacement  pour la Coupe de France  
 
   Chacun devra rejoindre  par ces propres moyens Narbonne au péage Croix Sud le Vendredi 
29 juin 2012 et être présent à 11h 30 
    Ce munir d’un repas froid qui sera consommé vers Montpellier  
Avec les arrêts l’Arrivée à Villefranche est prévue à l’hôtel vers 18h30 – Aménagement dans 
les chambres petit temps libre  repas et extinction des feux 
Le retour est  prévu à Narbonne vers 19h30 - 20h au péage Croix Sud de Narbonne Les 
parents seront avisés suffisemment à l’avance par téléphone. 
 
.- Coupe de France à Villefranche sur Saône 
    Le Président Azam R .à réservé  les chambres nécéssaires pour tous les stagiaires,les 
accompagnants, les entaineurs. Il faut réserver une chambre suplémentaire (Cette année le 
Comité organisateur n’a pas demandé d’officiel) 
   Tout le Groupe sera logé et hébergé  à l’hôtel Balladins 365 Avenue Théodore Braun 69400 
Villefranche /Saône  TEL : 04.74.62.89.13 
Tous les repas seront pris à cet hôtel qui est à dix minutes à pieds de la piscine 
Par contre  pour le retour du dimanche midi cet hôtel nous préparera des paniers à consommer 
en route 
Si quelques parents sont présents ils ne pourront récupèrer leur enfant qu’après le repas de 
midi s’agissant d’un groupe qui à passé une semaine ensemble il nous parraît normal qu’il 
la finisse ensemble 
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Dès que la sélection  qui est pratiquement arrêtée sera connue. 
Chaque sélectionné recevra en plus de sa convocation : 
Une fiche de suivie médical et l’autorisation parentale que le ou les parents devront compléter                         
et faire viser par le médecin de famille avant de la retourner dans une enveloppe cachetée  et 
timbrée à Monsieur Abdeljelil Christian médecin du Comité. 476 chemin des hauts du Thou 
11620 Villemoustaussou Il faudra cette année ajouter la photocopie de la carte d’identité  
recto Verso  
                                                                                                                                                                               
 
 Equipemment de la Sélection 
        Melle Rouanet Frédérique est chargé de commander les Tee-Shirt  blanc floqués avec les 
Logos du Département et du comité – Les bonnets sont déjà reçus – et information récente 
Le Conseil Général nous à doté en sacs et casquettes . 
 
  -Plusieurs membres du Comité (4) proposent que les stagiaires fassent leur lit (10 Mn) et 
aident à débarrasser les couverts. Voire aider à la vaisselle (15Mn) Cela fait partie de la vie en 
collectivité et peut permettre aux jeunes d’aquérir quelqes repères. 
 
 
 
                 2 Championnat de l’Aude à Castelnaudary  9 et 10 Juin 
 Le compte rendu de la Commission sportive qui à précédé sera expédié à tous les clubs avec 
les modalités d’organisations de ces réunions. Les récompenses sont commandées et devrait 
arriver sous peu. 
 
 
 
L’ordre du jour  terminé  les propositions sont adoptés par les membres du Comité Directeur. 
La séance est levée à 22h 30.  
En conséquence, le présent procès-verbal est établi et inséré au registre des délibérations pour 
faire,servir et valoir ce que de droit.  
 
 
 
 
 
 La secrétaire                                                                          Le Président  AZAM  Roger       
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Chez Monsieur Roger Azam   
                           4 Rue du Fort  11300 TOURREILLES 

Tél. : 04 68 74 96 33  - Mobile : 06 89 60 51 57                         
e-mail : rogerazam@orange.fr  Siret : 4479499260029 


